



真我风采，“嗨在市北一起秀”

2023年市北区群众文化艺术节火爆开启浪漫一夏

本报7月17日讯 17日，2023年市北区群众文化艺术节暨“星耀市北”文化演出在青岛海云广场火爆启动。

近年来，市北区为方便群众就近参加文化活动、享受文化服务，不断优化群众家门口的文化阵地建设，将服务群众从“一时”变为“随时”，提升了群众的获得感和幸福感。活动现场，市北区文化馆、市北区图书馆、市北区街道综合文化中心、市北区博物馆、市北区美术馆的掌门人作为文化阵地代表向广大市民介绍了阵地的特色，让更多市民对市北区的基层文化阵地有了更加深入的了解。启动仪式上还发布了“嗨在市北一起秀”快闪短视频、2023年市北区群众文化艺术节招募宣传片等，广发“英雄帖”，邀请广大市民踊跃报名参加2023年市北区群众文化艺术节，秀出真我风采，共度美好夏天。随后，“星耀市北”文艺演出更是精彩纷呈：上鞭鼓舞《盛世欢歌》、舞蹈《中



文艺演出现场。

国梦》、京剧《万疆》……收获现场观众的热烈掌声。

据悉，市北区将在两个月的时间里举办“星耀市北”“音你来秀”“艺动市北童梦飞扬”“极致造梦 舞动万物”四场才艺海选。每场海选将邀请五位知名专家评委现场打分并给出专业点评，特设20个“全民星探”席位与专家评委一起现场打分，还将通过青岛市市北区文化和旅游局官微进行网络人气支持投票，网络投票票数按比例计入选手最终成绩。9月下旬，2023年市北区群众文化艺术节将在青岛电视台800平米演播室举行总决赛及颁奖典礼，评选出本届艺术节十佳节目及最佳创意、最佳团队、最佳协作、最佳新人等奖项，对优秀节目和个人进行表彰。届时，四大海选赛场决出的王牌节目将齐聚一堂，共赴一场巅峰之约。

（观海新闻/青岛晚报 记者 于波 通讯员 郝文君）

合力解“难”题，“堵心路”变成“舒心路”

市北区中海寰宇路段途经8个小区的主要出入口 成功交付市政管理后面貌焕然一新



近日，重新亮相的市北区中海寰宇路段实现了由“堵心路”变成“舒心路”的成功转变。中海寰宇路段为串联起小水清沟花园、水清雅苑和中海寰宇天下天赋、天冠、寰宇天颂及商业项目寰宇天汇的贯穿道路，一度因未交付市政管理、乱停车等问题，成了居民出行时的一大难题。为提升群众满意度、破解周边居民的出行难题，市北区高度重视、顶格协调推进，河西街道多方协调跟进，最终促成中海寰宇路段顺利交付使用，保障了居民的日常出行需求。目前，该路段已纳入交警正规管控，后续道路设施等还将进一步完善提升。

探访

全新道路5分钟畅达周边

随着寰宇天颂、中海寰宇天下天赋、天冠等小区的陆续建成交付，重庆南路、长沙路、开平路、周口路围合区域成为了一片成形的居住社区。今年年初，商业项目寰宇天汇的开业，让周边居民对道路出行的需求更为迫切。日前，记者驱车从开平路驶入保靖路，而后经泸溪路、辰溪支路来到长沙路，体验了一把中海寰宇路段的畅达无阻。全新的道路一改过去水泥路面的面貌，道路宽敞，路面整洁，全新的路名牌、路



泸溪路道路整洁、顺畅。

灯、路标等配套设施一应俱全。从保靖路至长沙路，全程只不过两三分钟。

“原来路两侧斜着停满了车，来买早餐的人都担心被堵住，现在没有人乱停车，马路都换成了沥青路面，环境更好了，出行更方便了，去长沙路、开平路、重庆南路都用不了5分钟。”中海寰宇天下天赋小区沿街商户王守顺说，道路通畅了，环境好了，生意也比以前更好了，“我甚至都想在这买套房子，干脆搬过来住。”中海寰宇天下安全经理李江介绍，之前路段因乱停车等问题导致通行不畅，早晚高峰业主出行都需提前谋划时间，现在5分钟的路程以前需要30分钟左右。

讲述

乱停车让回家路变“最远的路”

保靖路、泸溪路、辰溪支路串起的

中海寰宇路段因乱停车，一度成为居民出行路上“最远的路”。当时由于小区建设等原因，开发商中海地产尚未将该路段交付市政管理时，不少私家车占路停放，导致路面拥挤严重。尤其在早晚高峰时段，道路两侧停放的车辆让原本13米宽的道路无法正常会车，两车相遇后只能小心翼翼地腾挪才能勉强通行。一次，周边一小区业主突发医疗状况拨打120，闻讯赶来的救护车从长沙路驶入，却因小区门前道路乱停车而迟迟无法进入，险些延误正常救治。

为了解决乱停车问题，中海物业、北大资源物业在开发商授权后对道路进行了管理。尽管物业采取设隔离墩、道闸杆等方式进行分片管理，并对乱停车车主进行规劝，但收效并不理想。今年年初，中海寰宇天下五期商业项目寰宇天汇交付使用，道路车流量增大，中海寰宇路段拥堵情况加剧，解决停车乱象变得迫在眉睫。

解决

逐一解堵让居民心花“路”放

积极协调、对接居民的出行诉求，市北区在了解中海寰宇路段相关情况，顶格推进帮道路疏通堵点。今年3月，区领导第一时间到现场调度，协调城市管理局、交警等部门各司其职，清单式推进各项工作，督促开发商完善道路相关设施，尽快交由市政管理。

市北区河西街道三级调研员栾述先介绍，从4月开始，中海寰宇路段重新铺设路面，增设路灯、路标线、监控等，道路硬件设施日益完善。6月底，河西街道办事处会同市北区域管局、市北交警大队、交警中队、华清工贸有限公司、中海地产等负责人来到中海寰宇路段现场协调，按照各自职能为交付市政管理做最后的准备工作。路名牌安装到位、环卫工人入场保洁、施划路标线、安装信号灯、清理乱停车……7月12日，中海寰宇路段正式交付市政管理，交警开展执法管理，将对违停车辆予以处罚。

据市北区交警哈尔滨路中队队长王健介绍，中海寰宇路段途经周边8个小区的主要出入口，自从正式交付后，乱停车现象日益减少，每天早中晚，中队派出两名巡逻交警对该路段进行管控，目前道路通行顺畅，居民对此十分满意。

“今后我们将不断加强中海寰宇路段的常态化管理，进一步完善道路设施，优化居民的道路出行环境。”栾述先介绍。下一步，河西街道将持续深入贯彻落实市、区关于提升“群众满意度”的各项决策部署和要求，在群众满意度提升大走访的基础上，从帮助群众解决“急难愁盼”入手，出实招、见实效，把实事做到群众心坎里，不断提升群众满意度。

（观海新闻/青岛晚报 记者 于波 实习生 王荷然 通讯员 袁影）



本报7月17日讯 “双随机、一公开”抽查是简政放权、放管结合、优化服务、减轻企业负担的重要举措，今年以来，崂山生态环境分局不断深化“双随机、一公开”监管，优化执法方式，提升事中事后监管效能，多措并举高标准开展“双随机、一公开”抽查工作，为企业高质量发展提供执法保障。

“一单两库”是开展“双随机、一公

开”工作的基础，该局持续抓好“一单两库”的完善和更新工作，污染源日常监管动态信息库和执法人员名录库做到了实时动态更新调整。采取“部门内抽查”和“跨部门抽查”的方式，从两库中随机确定待查对象和执法人员，真正实现“双随机”抽查。通过“双随机、一公开”系统派发综合执法任务36家次，同时完成排污许可等专项执法

任务的派发。提升执法效率，利用在线监测、视频监控、用电监控等手段，对符合非现场执法要件的企业，开展不见面监管“云检查”，非现场执法率达38%以上。

抽查工作完成后，及时归纳整理抽查结果，并将随机抽查情况和查处结果及时在碧海蓝天外网公开，接受社会监督。发现的违法违规行为，按

照有关程序移交案件线索。同时，加强各部门沟通和协作，建立和完善信息共享机制，将抽查结果及时推送给相关部门。落实“首违不罚”，对检查对象非主观故意、没有造成危害后果的首次轻微违法行为，指导企业自觉改正，充分彰显执法监管温度，今年以来免罚一起。（观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中 通讯员 刘霞）

崂山多举措深化“双随机、一公开”抽查